

财经



央行3季度问卷调查:超7成居民认为房价过高难以接受

2010年8月中下旬,中国人民银行在全国50个大、中、小城市进行了城镇储户问卷调查,调查结果显示:对当前房价水平,3季度当季有72.2%的居民认为“过高,难以接受”,较上季略降0.3个百分点,但仍高于去年同期7个百分点。

CEO行踪

张朝阳
我还要搏一搏



近日,搜狐董事局主席张朝阳在接受采访时表示,“我觉得我还不到该一直韬光养晦的年龄,搏一搏很重要。同时,搜狐面临中国互联网的新一轮竞争的开始,竞争更加激烈。这两个原因都有。我曾经出世,脱离并停止思考,然后有了一些感悟,觉得自己到了想得比较清楚的状态。出世一圈之后,觉得应该再入世,这次的入世和1998年还是有区别的,因为想清楚之后,即使工作强度很大,心不会觉得累。不是自我的反复,而是螺旋上升。”

孙宏斌
第四次冲刺香港IPO



融创中国控股有限公司董事会主席兼执行董事的孙宏斌在接受采访时表示,正在进行上市准备,但目前什么都不能说。

从顺驰到融创,孙宏斌在三次上市折戟后又发起了第四次冲击,最新的计划是今年10月7日在香港联交所挂牌上市。在多位业内人士看来,自内地楼市调控以来,投资者对内地房地产股信心不足,孙宏斌选择此时在香港上市仍属颇具赌性的“危险一跳”。 黄树辉

1400个项目对接全国知名非公企业 皖“端出”1.6万亿大单

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从省经信委了解到,我省与全国知名非公企业合作发展工作扎实推进,目前已初步制定包含1400个项目、总投资额达1.6万亿元的推介项目册。相关人士透露,这还只是近期“大单”,未来还将会更多项目不断充实进来。

据了解,在对接央企方面,我省硕果累累,今年上半年,开工114个央企项目,投资规模3434亿元。而在7月20日的我

省与中央企业调整结构合作发展座谈会上,我省又推介了542个新项目,投资规模9209.8亿元,涉及工业和信息化、电力、基础设施等多个方面。

与央企合作的成功经验,也为我省将全力推进与全国知名非公企业合作发展提供了很好的借鉴。据了解,根据省政府的工作部署和要求,省经信委和省工商联作为活动牵头单位,迅速抽调专人组成推进工作机构,积极谋划活动方

案,编制对接项目。

目前,活动整体方案已拟定,编印了全国千户非公知名企业名录,编制了涵盖工业、农业、服务业、文化及旅游业、基础设施建设等五大类1400个项目、总投资额达1.6万亿元的推介项目册。各市高度重视,先后建立领导机构和工作机制,开展项目摸排,同时积极主动出击,组织邀商洽谈,已经取得初步成效。

J 聚焦

停限电违背节能减排初衷

记者近日从国家发展和改革委员会获悉,发展改革委日前印发《关于进一步做好当前节能减排工作的紧急通知》,对当前节能减排工作提出五项要求,要求各地在推进节能减排工作中避免采取停限居民和公共服务单位用电等错误做法。

这份通知强调,随着年底的临近,有的地区为完成目标,采取了停限居民和公共服务单位用电等错误做法,影响了人民群众正常生活;个别地区采取“一刀切”的简单做法,对生产企业轮流停电,在社会上产生了不良影响。9月7日,发展改革委下发通知,指出这种做法违背了节能减排的初衷,必须立即予以纠正。 江国成

两节银行要保证足够数量网点

中秋、国庆“双节”临近,银监会办公厅日前发布《关于做好2010年中秋节、国庆节期间金融服务工作的通知》,要求银行业金融机构认真做好中秋节、国庆节期间有关工作,确保提供优质高效的金融服务。

《通知》要求,各银行业金融机构要加强各营业网点之间的协调配合,统筹安排节日期间网点营业时间,保证足够数量和服务覆盖半径的网点营业。停业网点要提前发布公告,明确标注附近开门营业网点的交通图、服务时间、服务业务种类等信息。

B 本地

安徽船企组团参展汉堡海事展

记者昨日从省商务厅了解到,进一步推动省内船舶出口生产和外贸企业扩大出口,省商务厅组织省内东方造船股份有限公司和安粮国际发展有限公司等8家船舶出口生产和外贸企业共15人,于9月7日-10日赴德国汉堡展览中心参展。此次组展是我省首次组织企业参加国际著名的船舶展览会。

德国汉堡海事展为世界最大的船舶领域专业性展览会,代表着世界船舶及航海业最新技术水平,被业界公认为联系全世界船舶领域的重要活动。

本次展会共有56个国家的1600家企

业参展,来自世界各地的采购商达50000人。本次我省参展企业与印度、新加坡、荷兰、南非等国家客商签订船舶出口意向协议4200万美元。

记者 樊立慧

奇瑞进军农用工程机械领域

昨日,记者从有关方面获悉,奇瑞汽车公司第一辆工程铲土车成功下线,而这一举动,也标志着奇瑞正式进军农用工程机械市场。也就是在一个月前,奇瑞汽车公司在南陵县经济开发区注册成立瑞创通用机械制造公司,新厂房占地500亩,投资5亿元。

“明年,奇瑞还将建立农用机械研究所和农用机具展示厅。”奇瑞公司管理层透露,奇瑞将力争在3年时间内,将“瑞创”机械做到国内农用工程机械行业领导者,打造成为实现全球化战略的装备企业。 胡龙生 记者 沈娟娟

G 关注

8月我国外汇占款大幅增加

继4月份我国外汇占款增量超过2800亿元创年内天量后,8月份我国新增外汇占款达到2430亿元,创出年内新高,也创出近4个月来新高。分析人士认为,外汇占款数据的变化,凸显出当前流入我国的短期国际资本流动正呈现“由出转入”格局,热钱流动出现拐点。

王宇 姚均芳

前8月 我省装制造业产值达1678亿元

昨日,记者从省经信委获悉,1-8月份,全省装备制造业继续保持平稳较快发展的良好势头,规模以上装备制造业企业3296家(不含汽车、船舶),其工业总产值突破1500亿元,达1678.09亿元,同比增长43.68%;实现工业增加值493.5亿元,同比增长27.41%;销售产值为1614.8亿元,同比增长45.43%。

记者 宛月琴

省内首家专业红木广场亮相合肥

9月19日,位于省城政务区天鹅湖畔的总商会红木广场高朋满座,来自省市区的各级领导,众多红木古典家具的收藏家、业内专家以及文化界人士,共同见证了安徽省首届红木家具博览会暨总商会红木广场的开业庆典。据悉,该广场汇集苏浙广等多地红木著名品牌,是安徽省首家也是目前规模最大的专业红木家具市场,它的成立对促进本土红木家具交易,铸就红木家具品牌服务有着非同凡响的意义。

业内人士介绍,红木古典家具倡导复古、典雅、绿色、环保,同时拥有收藏、保值、增值等特性,正日益受到消费者的追捧。据不完全统计,安徽省内的红木古典家具消费市场早已超过20亿,且急速递增。面对日益蓬勃的消费市场,总商会红木广场的崛起为打造安徽红木第一市场,扩大红木家具的本土影响力,加强安徽红木家具行业的渠道建设起到了有力的推动作用。

据悉,总商会红木广场地理位置优越,位于合肥市政务文化新区主干道怀宁路与休宁路的交叉口,北临滨河花园、东接合肥市财政局,西与人民日报社和民主党大楼隔怀宁路相望、南与合肥市国土局办公大楼并肩。广场汇集全国著名红木品牌,包括福建、浙江、广东以及安徽本土多家知名企业品牌旗舰店汇集于此,“星光”熠熠,集古今风格于大成。

记者在广场内看到,红木家具凭借其造型和工艺,加上“今天不买明天涨,一天一个价”的紧俏行情,的确对省内的红木爱好者构成了极大的吸引力。许多市民认为到红木广场买家具,已经不是通常意义上的商业行为,更是艺术和古典文化的陶冶。业内专家还向消费者建议,购买红木家具是实用也是收藏和投资,是一个专业行为,购买前最好向业内专家、家具协会、林业协会以及省质检院等多方讨教,看准了再出手。

长安之星 S460 购长安汽车 享国家补贴

更亮 更稳 更强大 我选择 我推荐

购车油礼啦 最高送2000元油卡

购指定车型还可送8次保养

《国际汽车城》金田4S店 售车: 0551-2103388 2103399

卓越品质 源于实力 地址: 安徽国际汽车城三期1#楼(合肥市铜陵北路) 维修: 0551-2103366(24小时) 网址: www.hfjintian.cn